
1.今回の研修会はいかがでしたか

良かった 23 95.8%
普通 1 4.2%
あまり良くなかった 0 0.0%

2.研修の内容は明快でしたか

非常に明快だった 19 79.2%
明快だった 5 20.8%
どちらともいえない 0 0.0%
明快ではなかった 0 0.0%
まったく明快ではなかった 0 0.0%

3.研修内容への理解度についてお聞かせください

　1）環境と土地の価値について

十分に理解できた 17 70.8%
理解できた 7 29.2%
どちらともいえない 0 0.0%
理解できなかった 0 0.0%
まったく理解できなかった 0 0.0%

　2）杭の撤去について

十分に理解できた 19 79.2%
理解できた 4 16.7%
どちらともいえない 1 4.2%
理解できなかった 0 0.0%
まったく理解できなかった 0 0.0%

参考になった点など（自由記述）

住宅の地盤改良セミナー～誰も知らない、地盤改良と土地の価値～

参加者アンケート結果

• 建物以外の部分で他のビルダーとの差別化が出来るのは強い武器になると思いました。

• 顧客にはそれぞれの工法のメリット、デメリットをしっかりと説明し選択肢を与えるということがとて

も大事だと感じました。

• 地盤改良のセミナーなのでその話のみかなと思ったが、法律の話やお客様への提案方法まで教えて頂き

とても実になりました。提案の仕方や説明など日々の参考にさせていただきます。

• まだ入社して数年目で、土木の知識がない状態で聞かせていただきましたが終始分かりやすい説明で地

盤改良の問題点がよく理解できました。
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